

0:7

宇宙坍塌

欧冠半决赛两回合 “丢三落四”被拜仁横扫 致我们终将失去的巴萨

昨夜,幻想破灭,“宇宙队”跌落地球。无数巴萨球迷仍在热切期盼着神奇的一幕能够发生——首回合0:4落后算什么,我们能够在诺坎普翻盘!强大的拜仁,却没有给巴萨一丝机会。

对巴萨而言,这是耻辱性的一天。两战0:7惨败,别说大逆转,甚至连一个挽回颜面的进球都没有。创造欧冠改制之后半决赛最大比分差距、自1963年来首次在欧冠两回合中丢7球、连续6年闯入欧冠半决赛的纪录就此终结……还是那支无所不能的巴萨吗?

很多人不解,“宇宙队”为何衰退得如此之快?不得不承认,再强大的球队也敌不过伤病和岁月。如今的巴萨,饱受伤病困扰,阵容日趋老化,在赛季末显得步履维艰,与最佳状态相去甚远。

评论

欧冠是英超的,是意甲的,也经常是西甲的,这一次归了德甲,但归根到底是全世界球迷的。这是看着德甲两支球队冲入本年度欧冠决赛之后我最大的感想。

当然这感想是经历了挣扎甚至是痛苦的。我是巴萨的球迷,在比赛中和赛后半小时我当然会痛苦,再往后痛苦就慢慢减退。足球世界就是这样,比分是硬道理,胜利被比赛中更强的一方拿走,是天经地义的事儿,不管你是哪一方的球迷,都应该为赢家祝贺。

德甲球队在半决赛中踢得更好,而西甲两支球队踢得没那么好,结局便公平地呈现出来。但由此说德甲独霸天下,西甲开始衰落,那可能是看球年头太少的缘故。

几年前英超球队走马灯似的出现在欧冠四强

在巴萨的伤病名单中,有一长串主力的名字:阿比达尔、普约尔、马斯切拉诺、阿德里亚诺、布斯克茨,包括最重要的梅西,足足消耗了大半支球队。而在赛季初的引援方面,俱乐部方面明显不够上心,亚历山大·宋、桑切斯的表现难以令人满意,法布雷加斯也只是替补。

普约尔、哈维、阿尔维斯、比利亚……当年瓜迪奥拉倾力打造的那支“梦三”,不少核心都已年过三十,身体和竞技状态不可避免下滑。上个世纪,利物浦、AC米兰都曾不可一世,到后来也终究扛不住岁月的侵蚀。不进则退,万物法则。

没有谁能成为永久的常胜将军。巴萨想要重新成为霸主,必须反思、必须重建、必须年轻化。0:7就是一次严重警告,如果能够就此痛定思痛,则惨败出局,善莫大焉。 关尹

欧冠以“德”服人

当中,而今年一支球队也没进入欧冠四强,是英超衰落了?我不这么看。英超今年的内战打得激烈,队伍的换血也在悄悄进行,明后天他们就会卷土重来。

德甲是突然崛起了吗?当然不是。四年内拜仁三进欧冠决赛,虽然前两次都未能夺冠,但顶级实力一直在那放着;有趣的是,前两年国内冠军都被多特蒙德拿走,今年多特丢了国内冠军,却杀入欧冠决赛,一个公平的回报。对德国足球,无论是国家队还是俱乐部队,都请不要用“崛起”这样的词来评价,因为他们一直在很高的水准之上,偶尔输经常赢是正常现象。

西甲会衰落吗?0:7是否证



梅西未上巴萨放弃

明巴萨已经彻底从宇宙回到人间?如果从一个历史的层面上看,我认为:这是一个挫折,但不是一个末日。回望过去百年:皇马、曼联、巴萨、AC米兰、切尔西、利物浦、阿森纳等球队都属于经常可以跌倒,但是绝对不会沉沦,并能很快爬起来的球队,也因此可以配得上是豪门的称谓。每一次跌倒都是再生的兴奋剂,没痛苦就没有未来的成就,说白了这就是足球。为今天的拜仁和多特喝彩,又为明天的皇马和巴萨充满期待,就是这样!

今年,皇马和巴萨的故事结束了,但拜仁和多特蒙德的故事还没到高潮,有人说最痛苦的不是小组出局的人,而是亚军。那么结局将如何?谁的眼泪会飞?谁又将辉煌登顶?畅想之中,球迷的幸福又上路了! 白岩松

哈登神准三分 火箭再扳一城

据新华社电 绝境逢生,火箭队昨日再次上演奇迹,哈登神准三分,阿西克“给力”罚球,火箭队在俄克拉荷马城以107:100再度击退雷霆队,将双方的季后赛总比分扳为2:3。哈登全场独得31分,三分球9投7中,在上一场“萎靡”出现10次失误之后重新找回霸气。老将韦斯特布鲁克的因伤缺席继续困扰着雷霆队。虽然杜兰特独得全场最高的36分,但雷霆队仅有3名球员得分上双,得分点缺失成为西区卫冕冠军目前面临的最大问题。

另外昨日凯尔特人也扳回一城,客场以92:86击败尼克斯,将比分追成2:3。

亚足联主席选举丑态百出 新主席也被指控

巴林足协主席萨尔蒙昨日在亚足联主席选举中胜出,当选新任主席。他击败了阿联酋足协主席萨克尔和泰国籍国际足联执委马库迪。不过,本次亚足联主席选举丑态百出。其中,当选的萨尔蒙面临“购买选票”的指控,并被指出侵犯球员的人权。候选人阿联酋的萨克尔,是一名商人,也是最被看好的人选,却被爆出试图借助哈曼的力量干预选举。而另一名候选人泰国人马库迪长期担任亚足联、国际足联要职,是这次竞选的“老客户”。但是,因为马库迪曾经是哈曼的同盟,他同样面临着腐败的指控。 蔡静怡

全国泰拳赛河南获两金

本报讯 第六届全国泰拳比赛日前在海南文昌市闭幕,参加本次比赛的登封塔沟武校学员表现出色,囊括了女子两个级别的个人赛冠军,其中袁晓燕获得女子51公斤级冠军,杨洋获得54公斤级的冠军。另外还拿到了六块银牌、三块铜牌,和两个第四名、一个第五名。

此外,在上个月月底结束的全运会散打预赛中,由塔沟武校学员组成的河南散打队,不仅在5个项目上全部获得决赛资格,而且都进入了前四名,成为决赛阶段的种子选手。 郑州晚报首席记者 郭韬略



4年3进决赛,强大的拜仁5月26日在温布利球场对阵德甲“兄弟”多特蒙德。

十年沉香 鼎盛中原

——10周年中国力量&黄金时代之夜国际健美大赛筹备会举行

2013年4月27日上午9点,第十届中国力量&黄金时代之夜国际健美大赛筹备会在董事长高炎先生和黄金时代之夜国际健美大赛总监尚书利先生的主持下正式召开,意味着2013年中国力量&黄金时代之夜国际健美大赛各项事宜正式启动。本次黄金时代之夜健美大赛恰逢10周年盛典,同时也为明年郑州黄金时代科技健康产业集团举办国际健联职业健美赛亚洲站的比赛打下基础。

本次比赛以“十年沉香 鼎盛中原”为主题,

为了提高健美业余组的推广,本届大赛业余组特增设一个级别,目前业余组比赛设置级别为60KG级、70KG级、80KG级、90KG级及90KG以上级,赛程日期为2013年9月13日-15日,赛事决赛场地设在河南省人民会堂,今年赛事将继续有来自美国、俄罗斯、巴基斯坦等高水平选手参赛。

为了给大赛优秀选手提供更多学习机会,本届大赛特设此环节:专业组前十名和业余组前三名将分别获得2014年10月24日至26日由

郑州黄金时代科技健康产业集团举办的国际健联职业健美比赛亚洲站珍贵入场券一张。

黄金时代健美大赛10周年大庆,本次大赛将继续与《健与美》杂志、河南电视台、郑州晚报、活跃传媒、大斌健美网、动米网、健身中国网、51FIT健身网等媒体和网站合作,并同时在黄金时代健身俱乐部河南、安徽、陕西、山东等30多家连锁店进行为期4个月的宣传活动。赛事组委会和赞助商洽谈热线:4007798869

王羲义

